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DESIGN PRIESKUMU

METODOLÓGIA

VELKOSŤ VZORKY

SPÔSOB VÝBERU

reprezentatívny kvantitatívny prieskum medzi učiteľmi na 2. stupni ZŠ

N=518 respondentov

kvótny výber (kraj; veľkosť sídla; typ školy; pohlavie, vek a profilový predmet)

TERMÍN ZBERU

NÁSTROJ ZBERU

25.9. – 4.10. 2020

dotazník (face-to face osobné rozhovory vyškolených anketárov)

ŠTATISTICKÁ ODCHÝLKA Interval spoľahlivosti pre celú vzorku (N=518): max. ± 4,4 % na 95% hladine 
významnosti pre frekvenciu javu 50%.

SPRACOVANIE DÁT V analýze používame pre prehľadnosť zaokrúhlenie na celé percentá – preto sa 
môže stať, že celkový súčet sa nerovná presne 100%, ale napr. 99% alebo 101%.

Pri druhostupňových triedeniach sú údaje pri kategóriách respondentov s 
absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov len orientačné.
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Veľkosť výberovej vzorky umožňuje zovšeobecniť základné výsledky prieskumu (prvostupňové údaje) na učiteľov 
na 2. stupni ZŠ s maximálnou odchýlkou ±4,4%. 
Zistené výsledky prezentované v tejto správe sú štatistické odhady, ktorých presnosť závisí od veľkosti vzorky/ 
subvzorky a od zisteného percentuálneho zastúpenia daného javu v tejto vzorke/ subvzorke. V nasledujúcej 
tabuľke uvádzame hodnoty štatistickej chyby pri 95% hladine významnosti.

ŠTATISTICKÁ ODCHÝLKA
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PROFIL RESPONDENTOV

POHLAVIE
VEK

VEĽKOSŤ OBCE KRAJ

%, Báza (n): 518; celá vzorka
3

PREDMET (hlavný)

DĹŽKA PRAXE

22%

78%

muž žena

24%

18%

19%

17%

12%

10%

do 2 tisíc 

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

viac ako 100 tisíc

10%

10%

9%

13%

14%

12%

18%

14%

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

29% 24% 6%10% 32%

30 a menej rokov 31-40 rokov 41-50 rokov
51-60 rokov 61 a viac rokov

20%

20%

16%

14%

7%

7%

7%

5%

4%

slovenský jazyk a literatúra

matematika/ informatika

dejepis/ geografia/ obč.náuka

fyzika/ chémia/ biológia

cudzí jazyk

hudobná/ výtvarná výchova

telesná výchova

etická/ náboženská výchova

.technika/ prac. vyuč

17% 18% 17% 33%8% 7%

3 a menej rokov 4-5 rokov 6-10 rokov 11-15 rokov 16-20 rokov viac ako 20 rokov



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020 4

 VÝSLEDKY PRIESKUMU
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1. HODNOTENIE INŠTITÚCIÍ V SÚVISLOSTI SO 
ŠÍRENÍM KORONAVÍRUSU
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1. HODNOTENIE INŠTITÚCIÍ V SÚVISLOSTI SO 
ŠÍRENÍM KORONAVÍRUSU

6

Q1. Ako podľa Vás zvláda súčasnú situáciu v 
súvislosti so šírením koronavírusu …?

54%

47%

32%

17%

35%

45%

1%

10%

17%

5%

27%

5%

1%

3%

1%

…. Vaša škola?

…. Európska únia?

…. Vláda SR?

výborne mám len drobné výhrady mám veľlké výhrady vôbec to nezvláda nevie
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pohlavie

vek

CELÁ VZORKA

7%, Báza (n): 518

Európska únia

518

116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152

157

51

193

325

Vláda SR Vaša škola

1. HODNOTENIE INŠTITÚCIÍ V SÚVISLOSTI SO ŠÍRENÍM KORONAVÍRUSU
     „mám veľké výhrady + vôbec to nezvláda“
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

predmet

dĺžka 
praxe

ochota nosiť rúško

pozitívna osoba s COVID-19

vznik 
koronavírusu

veľkosť 
obce

región

70

60

58

63

62

62

66

54

67

66

74

69

55

59

69

56

65

68

67

58

55

62

62

57

77

86

53

61

75

55

62

62

65

62CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

47

44

37

44

45

48

50

43

44

44

55

49

36

49

49

44

48

49

45

38

41

40

41

42

51

57

39

41

54

45

49

42

52

45
21

17

12

18

20

21

13

13

23

18

26

22

16

12

24

23

18

15

21

11

15

16

17

16

25

24

18

18

19

14

21

16

22

18



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020 8

2. POMOC UČITEĽOM ZO STRANY 
MINISTERSTVA ŠKOLSTVA POČAS  I. VLNY 

KORONAKRÍZY
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2. POMOC MINISTERSTVA ŠKOLSTVA POČAS 
 I. VLNY KORONAKRÍZY

9

Q3. Ako hodnotíte podporu a pomoc zo strany Ministerstva 
školstva počas prvej vlny koronavírusu z hľadiska … 

44%

44%

41%

43%

8%

6%5%

5%

1%

2%

... technickej
podpory učiteľov –

teda poskytnutie
internetových a

hlasových služieb
pre učiteľský zbor? 

… metodickej
podpory učiteľov –

teda zvýšenie
digitálnych zručností

pedagógov 

veľmi pozitívne skôr pozitívne skôr negatívne veľmi negatívne nevie
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pohlavie

vek

veľkosť 
obce

región

CELÁ VZORKA

dĺžka 
praxe

predmet

ochota nosiť rúško

vznik koronavírusu

pozitívna osoba s COVID-19

2. POMOC MINISTERSTVA ŠKOLSTVA POČAS  I. VLNY KORONAKRÍZY
– „technická podpora učiteľov”
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

518
116
402
52

164

148
122
32

215
101
149

53
51

168

133
166

137
102
75

106
98
76
89

181
172
389

108
21

158

152
157
51

193

325

49

47

50

56

52

51

39

50

48

52

57

26

41

56

50

44

49

46

52

47

52

57

47

53

54

35

24

60

44

46

41

50

48

49

52

48

40

46

48

57

50

48

48

42

74

59

42

50

52

50

52

48

49

45

41

49

46

55

44

64

67

39

53

53

55

47

50

2

1

3

4

2

1

4

4

1

1

2

1

4

2

2

4

3

3

3

2

2

2

1

10

2

3

1

4

3

2

43

CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

veľmi + skôr pozitívne veľmi + skôr negatívne nevie
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pohlavie

vek

veľkosť 
obce

región

CELÁ VZORKA

dĺžka 
praxe

predmet

ochota nosiť rúško

vznik koronavírusu

pozitívna osoba s COVID-19

2. POMOC MINISTERSTVA ŠKOLSTVA POČAS  I. VLNY KORONAKRÍZY
– „metodická podpora učiteľov”
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

518
116
402
52

164

148
122
32

215
101
149

53
51

168

133
166

137
102
75

106
98
76
89

181
172
389

108
21

158

152
157
51

193

325

49

50

50

56

52

53

39

53

50

52

58

23

39

57

51

44

42

53

51

52

53

61

44

55

56

32

29

55

47

48

45

51

49

49

49

49

42

45

47

62

47

48

49

41

77

61

42

48

53

56

46

48

46

46

38

53

44

58

43

68

67

44

51

52

51

47

50

1

1

2

2

3

1

2

1

1

1

3

2

1

1

2

1

1

3

2

2

5

1

2

4

2

1

42

CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

veľmi + skôr pozitívne veľmi + skôr negatívne nevie
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3. DÔVERYHODNÉ ZDROJE INFORMÁCIÍ 
O KORONAVÍRUSE 
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3.1. DÔVERYHODNOSŤ MÉDIÍ V SÚVISLOSTI S 
INFORMÁCIAMI O KORONAVÍRUSE

13

Ktoré z nasledujúcich médií považujete Vy osobne za dôveryhodné 
pokiaľ ide o informácie o koronavíruse ... ?

25%

26%

12%

13%

8%

12%

10%

11%

8%

8%

62%

60%

61%

56%

59%

54%

56%

43%

41%

40%

36%

35%

35%

27%

23%

19%

10%

9%

8%

15%

13%

24%

24%

18%

14%

20%

12%

33%

35%

38%

12%

17%

15%

10%

12%

14%

3%

3%

5%

9%

6%

7%

8%

5%

12%

8%

18%

17%

21%

14%

11%

6%

7%

15%

12%

3%

17%

10%

27%

3%

2%

1%

30%

30%

51%

61%

53%

54%

3%

7%

5%

3%

2%

7%

10%

10%

6%

5%

7%

3%

13%

16%

8%

10%

9%

9%

2%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

5%

10%

11%

RTVS (Rozhlas a televízia Slovenska)

TA3

Pravda/ pravda.sk

aktuality.sk

TV Joj

TV Markíza

SME/ sme.sk

Hospodárske noviny/ hnonline.sk

Denník N/ dennikn.sk

hlavnespravy.sk

topky.sk

Plus jeden deň/ pluska.sk

Nový čas/ cas.sk

Zem a vek/ zemavek.sk

slobodnyvysielac.sk

parlamentnelisty.sk

postoj.sk 

badatel.net

infovojna.sk

rozhodne dôveryhodné skôr dôveryhodné skôr nedôveryhodné

rozhodne nedôvveryhodné nepozná dané médium nevie
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3.1. DÔVERYHODNOSŤ MÉDIÍ V SÚVISLOSTI S
 INFORMÁCIAMI O KORONAVÍRUSE

14

dôveryhodné média
(„rozhodne + skôr dôveryhodné“)

nedôveryhodné média
(„rozhodne + skôr nedôveryhodné“) nepozná + nevie

87%

86%

73%

69%

67%

66%

66%

54%

49%

48%

41%

39%

38%

31%

26%

21%

13%

12%

11%

RTVS 

TA3

Pravda/ pravda.sk

aktuality.sk

TV Joj

TV Markíza

SME/ sme.sk

Hosp. noviny/ hnonline.sk

Denník N/ dennikn.sk

hlavnespravy.sk

topky.sk

Plus jeden deň/ pluska.sk

Nový čas/ cas.sk

Zem a vek/ zemavek.sk

slobodnyvysielac.sk

parlamentnelisty.sk

postoj.sk 

badatel.net

infovojna.sk

59%

52%

51%

32%

31%

30%

28%

27%

26%

26%

26%

22%

21%

20%

20%

19%

17%

12%

11%

Nový čas/ cas.sk

Plus jeden deň/ pluska.sk

topky.sk

Denník N/ dennikn.sk

TV Markíza

TV Joj

slobodnyvysielac.sk

badatel.net

SME/ sme.sk

Zem a vek/ zemavek.sk

infovojna.sk

aktuality.sk

parlamentnelisty.sk

Pravda/ pravda.sk

hlavnespravy.sk

Hospodárske noviny/ hnonline.sk

postoj.sk 

RTVS (Rozhlas a televízia Slovenska)

TA3

71%

63%

62%

59%

46%

43%

33%

27%

20%

9%

8%

8%

8%

7%

4%

3%

3%

2%

1%

postoj.sk 

infovojna.sk

badatel.net

parlamentnelisty.sk

slobodnyvysielac.sk

Zem a vek/ zemavek.sk

hlavnespravy.sk

Hospodárske noviny/ hnonline.sk

Denník N/ dennikn.sk

Plus jeden deň/ pluska.sk

aktuality.sk

SME/ sme.sk

topky.sk

Pravda/ pravda.sk

Nový čas/ cas.sk

TA3

TV Joj

TV Markíza

RTVS (Rozhlas a televízia Slovenska)
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3.1. DÔVERYHODNOSŤ MÉDIÍ V SÚVISLOSTI S INFORMÁCIAMI O KORONAVÍRUSE
- POMER DÔVERUJÚCICH a NEDÔVERUJÚCICH (teda prepočet len na tých
-  respondentov, ktorí vedeli zhodnotiť dané médium z 
- hľadiska jeho dôveryhodnosti)

15

  dôveryhodné   nedôveryhodné  
TA3 89%

prevaž
ne 

dôvery
hodné

11%  
RTVS (Rozhlas a televízia Slovenska) 88% 12%  
Pravda/ pravda.sk 78% 22%  
aktuality.sk 76% 24%  
Hospodárske noviny/ hnonline.sk 74% 26%  
SME/ sme.sk 72% 28%  
hlavnespravy.sk 71% 29%  
TV Joj 69% 31%  
TV Markíza 68% 32%  
Denník N/ dennikn.sk 60% 40%  
Zem a vek/ zemavek.sk 54% 46%  
parlamentnelisty.sk 50%   50%  
slobodnyvysielac.sk 48%   52%

prevažn
e  

nedôve
ryhodn

é

topky.sk 45%   55%
postoj.sk 43%   57%
Plus jeden deň/ pluska.sk 43%   57%
Nový čas/ cas.sk 39%   61%
badatel.net 31%   69%
infovojna.sk 30%   70%

ü Ak sa zameriame na pomer medzi percentom dôverujúcich a nedôverujúcich učiteľov danému médiu (teda z analýzy vylúčime tých respondentov, 
ktorí dané médium nepoznajú, alebo ho nevedia zhodnotiť), tak najvyšší pomer dôverujúcich učiteľov majú médiá: TA3, RTVS, Pravda/pravda.sk, 
aktuality.sk, Hospodárske noviny/hnonline.sk, SME/sme.sk, TV Joj a TV Markíza. Vysoký podiel dôverujúcich učiteľov nájdeme aj medzi konzumentmi 
portálu hlavné správy.sk (71%).  Miernu prevahu dôverujúcich nájdeme aj v prípade portálu Zem a vek /zemavek.sk (54%). 

ü Naopak, pomer nedôverujúcich prevažuje predovšetkým  v prípade portálov infovojna.sk a badatel.sk, ale aj Nový čas/cas.sk, Plus jeden 
deň/pluska.sk, postoj.sk a topky.sk. 

ü V prípade portálov slobodnyvysielac.sk a parlamentnelisty.sk je podiel dôverujúcich a nedôverujúcich učiteľov vyrovnaný.
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pohlavie

vek

CELÁ VZORKA

16%, Báza (n): 518

predmet

dĺžka 
praxe

ochota nosiť rúško

pozitívna osoba s COVID-19

vznik koronavírusu

veľkosť 
obce

región

3.1. DÔVERYHODNOSŤ MÉDIÍ V SÚVISLOSTI S KORONAVÍRUSOM    
 „rozhodne + skôr dôveryhodné“
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

518

116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152

157

51

193

325

84

89

92

85

89

87

88

91

90

87

72

80

85

92

89

86

88

91

85

90

90

85

88

94

67

81

92

90

83

80

91

86

87

87CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

85

87

85

85

87

89

84

88

89

89

68

82

87

90

84

88

85

87

86

87

87

88

85

91

70

81

90

89

82

82

88

86

88

86
72

73

73

70

71

78

75

70

82

77

57

59

76

84

66

69

71

83

76

70

66

72

74

77

61

48

77

72

71

71

74

72

76

73

73

69

77

72

71

66

56

68

70

78

51

53

72

74

69

73

72

67

64

71

71

76

72

73

60

52

70

77

68

55

74

67

63

69

61

68

67

63

69

71

59

66

71

73

47

53

66

71

69

67

66

71

70

61

66

63

69

73

44

76

71

73

59

61

67

67

67

67

67

66

67

67

68

66

59

68

66

70

51

57

63

72

69

65

64

73

64

69

65

64

72

73

46

62

72

74

58

57

69

65

63

66
64

66

73

64

69

65

53

63

73

71

49

49

71

66

65

64

72

69

67

59

67

69

66

70

53

52

70

70

60

59

69

64

63

66

57

54

58

54

58

53

41

51

61

59

40

43

57

62

49

58

54

57

52

50

55

55

56

59

42

38

55

60

50

49

59

52

52

54

47

50

58

48

51

48

34

49

47

52

42

37

55

43

51

50

51

52

49

43

50

54

51

54

35

33

54

53

43

37

52

47

43

49



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020

pohlavie

vek

CELÁ VZORKA

17%, Báza (n): 518

predmet

dĺžka 
praxe

ochota nosiť rúško

pozitívna osoba s COVID-19

vznik koronavírusu

veľkosť 
obce

región

3.1. DÔVERYHODNOSŤ MÉDIÍ V SÚVISLOSTI S KORONAVÍRUSOM    
 „rozhodne + skôr dôveryhodné“
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

518

116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152

157

51

193

325

53

46

46

48

49

47

38

48

53

48

30

39

42

50

52

51

47

55

44

40

50

47

50

49

40

62

44

46

54

41

50

46

44

48CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

42

41

39

43

45

39

31

43

42

44

23

26

39

46

44

41

44

45

39

38

43

40

45

43

36

33

36

48

41

37

43

40

36

41

36

40

42

38

41

39

31

37

48

44

21

26

41

40

42

44

41

35

37

38

43

38

40

43

29

19

34

45

40

37

38

40

37

39

35

39

35

39

35

43

31

35

42

47

17

18

38

44

40

39

37

43

35

37

37

33

40

41

29

29

32

47

35

39

34

41

39

38
32

31

39

32

32

30

19

33

32

32

23

22

26

35

37

31

28

36

33

30

40

35

30

29

37

43

25

32

41

20

35

29

27

31

25

26

23

29

24

28

13

25

24

25

36

39

25

21

27

26

23

32

25

26

24

34

28

24

32

24

24

20

36

16

31

23

21

26

23

20

23

21

24

17

16

24

20

22

6

16

25

19

19

23

19

25

15

21

22

25

23

22

19

14

20

22

22

14

21

20

16

21

14

12

14

11

18

7

16

12

17

15

0

6

10

13

18

10

14

16

12

12

12

9

18

15

6

5

13

15

11

8

14

12

9

13
18

10

14

17

8

10

9

13

17

11

2

8

7

14

17

7

13

17

10

15

16

17

10

12

13

14

8

13

19

4

12

12

10

12
16

9

15

16

10

3

6

10

8

11

17

6

8

10

16

10

10

15

10

10

16

16

11

8

19

14

7

8

18

8

10

11

6

11



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020

pohlavie

vek

CELÁ VZORKA

18%, Báza (n): 518

predmet

dĺžka 
praxe

ochota nosiť rúško

pozitívna osoba s COVID-19

vznik koronavírusu

veľkosť 
obce

región

3.1. DÔVERYHODNOSŤ MÉDIÍ V SÚVISLOSTI S KORONAVÍRUSOM    
 „rozhodne + skôr nedôveryhodné“
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

518

116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152

157

51

193

325

63

57

65

56

62

53

59

60

55

48

83

80

58

53

55

58

60

53

59

58

63

65

54

55

68

57

62

51

62

51

61

56

56

59CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

58

50

46

52

54

51

53

54

49

45

72

71

51

50

49

50

48

52

57

54

46

58

50

48

64

57

56

46

55

47

51

53

54

52
52

51

52

54

49

48

56

47

50

48

77

75

54

41

49

51

50

47

55

51

50

56

48

49

59

43

55

44

55

45

50

51

52

51

34

31

25

34

31

31

28

33

32

25

43

41

23

38

31

32

29

31

30

34

32

33

29

27

47

29

28

28

34

43

27

34

33

32

32

31

29

31

30

30

41

28

32

29

47

41

34

27

28

32

32

24

35

29

33

33

25

26

49

29

26

25

40

35

29

32

35

31
32

29

29

34

29

25

34

31

25

24

53

47

30

28

26

30

30

25

27

36

32

33

29

25

49

14

26

26

38

29

28

31

29

30

35

26

21

29

32

26

16

32

30

24

19

22

32

28

25

27

30

27

28

26

25

35

29

29

26

14

31

34

20

20

26

29

23

28

28

27

31

31

31

17

19

28

31

22

26

29

29

26

25

31

27

19

33

21

32

28

34

29

20

14

33

31

19

22

28

26

17

27

30

25

17

27

26

28

28

27

24

21

43

41

22

25

27

31

23

23

23

30

24

28

25

22

40

29

19

24

34

29

22

28

27

26



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020

pohlavie

vek

CELÁ VZORKA

19%, Báza (n): 518

predmet

dĺžka 
praxe

ochota nosiť rúško

pozitívna osoba s COVID-19

vznik koronavírusu

veľkosť 
obce

región

3.1. DÔVERYHODNOSŤ MÉDIÍ V SÚVISLOSTI S KORONAVÍRUSOM    
 „rozhodne + skôr nedôveryhodné“
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

518

116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152

157

51

193

325

28

26

25

27

24

26

31

27

25

24

32

37

32

26

17

26

26

23

27

29

21

32

26

28

25

5

34

25

20

24

24

27

26

26CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

34

24

35

27

26

25

19

30

26

22

26

31

26

28

24

26

28

21

32

24

29

29

25

29

20

14

29

30

20

26

22

29

25

26

20

22

15

21

23

23

25

22

22

13

43

41

20

16

23

21

19

23

27

19

24

18

20

18

34

29

20

18

24

29

18

24

24

22
22

20

19

22

20

23

16

22

19

17

30

22

20

20

23

22

21

13

29

16

20

15

23

19

28

14

20

24

17

28

20

21

23

21
22

19

19

23

21

14

19

22

14

12

40

37

16

11

25

23

22

11

19

20

28

21

18

17

31

19

15

22

24

12

17

21

16

20

21

19

14

21

20

21

22

20

16

15

40

33

20

18

16

17

19

21

23

20

15

20

22

18

29

10

22

23

15

20

18

21

19

20
18

19

14

21

16

22

19

21

14

13

36

33

20

14

18

18

22

17

22

15

17

25

18

15

32

19

18

16

25

12

13

23

18

19

15

17

8

21

16

18

6

18

17

11

25

26

17

16

14

15

16

23

18

13

12

25

17

15

22

14

20

21

12

8

15

18

15

17

16

10

8

14

10

12

9

8

9

11

28

20

14

8

8

14

11

5

14

9

11

14

11

6

31

14

7

10

15

16

7

14

11

12

12

10

8

13

10

10

13

9

10

7

32

16

11

8

11

11

11

9

12

10

8

11

12

6

26

14

8

11

14

12

8

12

11

11



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020

3.2. DÔVERYHODNOSŤ VLÁDY V SÚVISLOSTI 
S INFORMÁCIAMI O KORONAVÍRUSE 

20

Q6. Do akej miery dôverujete Vláde SR, že občanom poskytuje 
pravdivé informácie o koronavíruse?

41%

36%

12%
3% 8%

rozhodne dôverujete

skôr dôverujete

skôr nedôverujete

rozhodne nedôverujete

nevie 
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pohlavie

vek

veľkosť 
obce

región

CELÁ VZORKA

dĺžka 
praxe

predmet

ochota nosiť rúško

vznik koronavírusu

pozitívna osoba s COVID-19

3.2. DÔVERYHODNOSŤ VLÁDY V SÚVISLOSTI S KORONAVÍRUSOM 
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

49

45

51

62

44

53

47

50

53

49

46

45

55

52

44

49

48

52

51

46

50

55

46

49

59

19

14

67

56

31

31

53

47

48

52

47

37

52

46

51

47

44

48

52

55

45

44

54

48

48

44

48

53

47

43

49

49

49

38

80

76

32

41

68

61

45

50

3

3

3

2

4

1

3

3

3

4

3

4

2

3

4

4

1

1

3

1

5

2

3

3

1

10

1

3

2

8

2

3

48

CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

rozhodne + skôr doverujete rozhodne + skôr nedôverujte nevie
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4. SÚHLAS/NESÚHLAS S TVRDENIAMI O 
KORONAVÍRUSE



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020

4. SÚHLAS S TVRDENIAMI O KORONAVÍRUSE

23

 Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami o koronavíruse 
COVID-19?

44%

42%

39%

35%

34%

31%

54%

49%

57%

62%

61%

59%

12%

13%

10%

10%

13%

8%

32%

29%

29%

25%

21%

23%

29%

27%

37%

34%

36%

26%

25%

22%

20%

28%

25%

33%

2%

9%

4%

3%

5%

10%

COVID-19 je bežné vírusové ochorenie podobné
chrípke.

Keď bude k dispozícii bezplatná vakcína, ktorá
bude klinicky otestovaná, dám sa zaočkovať.

Pravidelné nosenie rúšok má negatívne zdravotné
dôsledky.  

Druhá vlna koronavírusu je len nafúknutá mediálna
bublina, zatiaľ sa nič závažné nedeje.

Povinnosť nosiť rúška je v rozpore s princípmi
slobody a demokracie.

Očkovanie proti koronavírusu je prípravou na
čipovanie ľudí.

rozhodne súhlasíte skôr súhlasíte skôr nesúhlasíte rozhodne nesúhlasíte nevie



 Názory učiteľov 2.stupňa ZŠ na aktuálnu situáciu epidémie koronavírusu, október 2020

pohlavie

vek

CELÁ VZORKA

24%, Báza (n): 518

predmet

dĺžka 
praxe

ochota nosiť rúško

pozitívna osoba s COVID-19

vznik koronavírusu

veľkosť 
obce

región

4. SÚHLAS/NESÚHLAS S TVRDENIAMI O KORONAVÍRUSE
„rozhodne + skôr súhlasí“
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

COVID-19 je 
bežné vírusové 

ochorenie

keď bude 
vakcína, dám 
sa zaočkovať

II. vlna 
koronavírusu je 

mediálna bublina

nosenie rúšok má 
negatívne 

zdravotné dôsledky

očkovanie je 
prípravou na 

čipovanie ľudí

povinnosť nosiť 
rúška verzus 

sloboda

518

116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152

157

51

193

325

53

42

44

51

40

41

38

42

35

52

45

35

41

53

42

47

45

39

46

40

51

47

41

33

81

62

30

46

57

39

34
50

42

44CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

38

44

44

40

40

46

50

48

39

36

47

43

33

44

51

33

45

43

49

46

41

45

43

50

19

24

57

46

30

26

54

35

42

42

38

40

37

43

40

35

41

35

37

44

49

41

36

45

37

42

43

39

37

36

49

45

35

26

82

71

22

41

59

28

28

46

37

39
43

33

29

45

35

29

25

33

29

43

36

33

35

41

31

35

40

35

33

33

36

44

38

22

78

62

22

34

51

31

24

42

28

35
36

33

31

45

30

28

28

32

31

38

40

29

37

40

28

38

42

33

29

26

46

40

33

19

83

57

17

28

59

31

21

42

27

34

37

30

21

35

34

29

25

31

21

38

32

33

29

37

28

34

33

29

33

26

33

36

34

23

58

48

17

29

52

18

29

33

25

31
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pohlavie

vek

CELÁ VZORKA

25%, Báza (n): 518

predmet

dĺžka 
praxe

ochota nosiť rúško

pozitívna osoba s COVID-19

vznik koronavírusu

veľkosť 
obce

región

4. SÚHLAS/NESÚHLAS S TVRDENIAMI O KORONAVÍRUSE
„rozhodne + skôr nesúhlasí“
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

COVID-19 je 
bežné vírusové 

ochorenie

keď bude 
vakcína, dám 
sa zaočkovať

II. vlna 
koronavírusu je 

mediálna bublina

nosenie rúšok má 
negatívne 

zdravotné dôsledky

očkovanie je 
prípravou na 

čipovanie ľudí

povinnosť nosiť 
rúška verzus 

sloboda

518

116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152

157

51

193

325

54

64

69

52

65

66

66

62

69

55

62

65

60

57

66

61

58

60

64

65

63

53

61

75

19

33

77

63

47

55

74
54

66

62CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

63

61

64

51

66

69

63

63

65

57

59

69

57

57

66

55

55

60

67

71

50

53

64

76

13

29

80

71

39

41

76

52

68

61

55

60

65

56

55

63

56

60

62

52

64

63

60

56

58

55

58

59

59

64

57

58

55

67

35

19

76

62

41

47

63

56

63

59
60

56

60

53

58

60

53

61

56

54

47

53

60

55

57

53

56

57

60

59

49

52

60

70

16

19

77

53

40

57

69

50

60

57
46

56

54

47

58

57

56

55

64

46

49

59

57

47

54

49

54

60

51

58

47

51

57

65

18

38

68

52

42

49

65

47

55

54
55

47

48

51

50

50

34

46

52

52

49

53

57

48

41

56

46

52

43

48

53

47

49

40

81

57

34

46

67

49

37

56

49

49
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5. NÁZORY NA VZNIK KORONAVÍRUSU
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5. NÁZORY NA VZNIK KORONAVÍRUSU

27

Q11. Čo si myslíte, ako vznikol  koronavírus?

29%

30%

10%

31%

vznikol prirodzene v prírode 

bol umelo vytvorený v laboratóriu odkiaľ sa náhodne dostal von

bol umelo vytvorený v laboratóriu odkiaľ bol zámerne rozšírený medzi ľudí

nevie
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pohlavie

vek

veľkosť 
obce

región

CELÁ VZORKA

dĺžka 
praxe

predmet

ochota nosiť rúško

vznik koronavírusu

pozitívna osoba s COVID-19

5. NÁZORY NA VZNIK KORONAVÍRUSU
podľa sociálno-demografických charakteristík
 respondentov

518
116
402
52

164
148
122
32

215
101
149
53
51

168
133
166
137
102
75

106
98
76
89

181
172
389
108
21

158
152
157
51

193

325

31

31

30

40

24

32

34

28

29

31

28

42

39

31

32

27

29

28

33

28

35

34

21

32

36

14

19

100

31

30

29

25

31

27

29

34

25

31

29

33

24

36

29

29

28

31

23

39

29

28

30

28

29

30

30

31

25

29

100

29

30

30

35

29

29

36

25

31

25

34

20

38

13

22

33

32

29

34

26

29

32

29

35

38

28

27

24

52

43

100

34

28

10

9

10

4

12

10

9

16

7

16

9

9

10

8

8

13

15

7

8

11

6

3

11

11

11

10

9

10

100

6

12

33

CELÁ VZORKA

muž

žena

30 a menej rokov

31-40 rokov

41-50 rokov

51-60 rokov

61 a viac rokov

menej ako 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

Bratislava

západ

stred 

východ

jazyk a komunikácia

matem./informatika

človek a príroda

človek a spoloč., hodnoty

ostatné

do 5 rokov

6 až 10 rokov

11 až 20 rokov

viac ako 20 rokov

ešte ste ochotný/á

už nie ste ochotný/á

nevie

prirodzene v prírode

umelo vytvorený - rozšírený náhodne

umelo vytvorený - zámerne rozšírený

nevie

pozná

nepozná

vznikol prirodzene v prírode umelo vytvorený - náhodne sa rozšíril umelo vytvorený - zámerne rozšírený nevie


